ОБРАЩЕНИЕ
членов БРОО «Друзья Монголии» к руководству и жителям Бурятии

          Мы, участники собрания – члены общественной организации «Друзья Монголии» с удовлетворением отмечаем, что между жителями Бурятии и гражданами Монголии сложились особые отношения, основанные на исторических и культурных традициях наших народов. Как было отмечено в ходе визита в Монголию президента Российской Федерации В.Путина в сентябре 2019 года, сотрудничество наших стран давно перешло на уровень всеобъемлющего стратегического партнерства. В реализации внешней политики Российской Федерации, направленной на всесторонне сотрудничество со странами Азиатского континента, где особое место занимает Монголия, большая роль принадлежит приграничным регионам России и поэтому налагает большую ответственность на нашу республику. 
         БРОО «Друзья Монголии» отмечает, что динамично развиваются отношения между органами государственной власти и местного самоуправления, общественными объединениями, учреждениями, ведомствами и конкретными трудовыми коллективами Бурятии и Монголии, появляются новые формы сотрудничества в сфере здравоохранения, культуры, образования, спорта. Отмена визового режима дала большой толчок в дальнейшем развитии добрососедских отношений, увеличении потока туристов с обеих сторон, росту товарооборота между нашими странами.
        Вместе с тем, нас беспокоит то, что не сокращается количество жалоб на длительные задержки при пересечении государственной границы, медленную работу сотрудников таможенной службы, необоснованные порой требования инспекторов Россельхознадзора. Собрание обращается к сотрудникам федеральных служб, обеспечивающих функционирование МАПП «Кяхта», КПП «Наушки» принять все меры для того, чтобы взаимные поездки наших граждан превратились в приятные события и не омрачались искусственными проблемами при пересечении границы. 
[bookmark: _GoBack]         Следует отметить, что прекращение в конце 2017 года деятельности представительства республики в г.Улан-Батор существенно ослабило проводимую работу по развитию двусторонних отношений, явилось неожиданностью не только для жителей Бурятии, но и было неоднозначно воспринято общественностью братской страны. Собрание обращается к Правительству республики и Народному Хуралу Бурятии с предложением возобновить в ближайшее время деятельность представительства республики Бурятия в городе Улан-Батор в прежнем виде, поскольку, по нашему мнению, за два с лишним десятилетия своего функционирования его организационно-правовая структура приобрела оптимальную форму, отвечающую особенностям отношений между нашими народами и стала привычной для наших монгольских друзей.  
          Собрание считает одной из своих главных задач активизацию деятельности БРОО «Друзья Монголии» по развитию и дальнейшему укреплению всесторонних связей и отношений между общественными объединениями, трудовыми, учебными коллективами республики со своими монгольскими друзьями, прежде всего, среди нашей молодежи, оказывать всемерное содействие органам государственной власти и местного самоуправления республики в реализации государственной внешней политики методами народной дипломатии. 
          Считаем своим долгом, в год 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне и в канун столетия установления дипломатических отношений между нашими странами, приложить максимум усилий для увековечивания памяти солдат и тружеников тыла по обе стороны границы, приобщению молодого поколения наших стран к славным традициям старших поколений, усилить работу по дальнейшему развитию дружественных отношений между нашими странами! 

